

# 美遗迹惊现甲骨文 中国人最早发现美洲?

## 追溯到公元前约1300年

□ 据《法制晚报》

几个世纪以来,人们一直认为美洲是意大利探险家哥伦布发现的。但美国研究者最新发现,根据美国各地数十处岩石上雕刻的象形文字,令他们相信中国人3300多年前就已到达美洲探险,比欧洲人早了近2800年。

这些文字与商朝末年中国人使用的甲骨文十分相像,展现了中国商王朝的祭献和占卜仪式。

### 惊人发现

#### 美岩画遗迹 刻有疑似中国甲骨文

据英国《每日邮报》报道,美国伊利诺伊州碑文研究者约翰·拉斯坎普在新墨西哥州的岩画遗迹公园游览时,发现了类似古老中国文字的“不寻常的标记”。

报道称,拉斯坎普在岩画公园发现的象形文字很像是商朝末年中国人使用的甲骨文。据他研究,这些标记展现了中国商王朝的祭献和占卜仪式。

拉斯坎普指出,他在新墨西哥、加州、俄克拉荷马、犹他、亚利桑那和内华达州等不同地点,辨认出84个象形文字,与中国古迹遗址的文字相同。

拉斯坎普说,这些文字许多已经过中国古文字专家验证,而且这些文字数千年前就已不再使用。

拉斯坎普声称,这些类似商朝末年的文字显示,古代中国人在公元前1300年左右,就已到达美洲,比1492年哥伦布驾船抵达美洲早了2800年左右。

同时,他认为,“从这些遗迹判断,这些古代中国人到美洲是为探险而非定居”。还有专家认为,这些岩画周围分布着美洲土著人的“作品”,有可能是古代中国探险者与美洲土著人“挥笔同书”的结果。



拉斯坎普称,岩画展现了商朝的第三代君王接受一个谦卑的人向他敬献狗的场景

### 专家观点

#### 商朝人渡海逃亡 最终流落美洲

拉斯坎普并不是第一个认为是中国人最早发现新大陆的人。最早提出中国人东渡美洲的是19世纪英国翻译家梅德赫斯特,他在翻译中国古典文献《尚书》时,认为周武王在讨伐纣王的时候,可能有商朝人渡海逃亡,最终流落美洲。

英国退役海军军官加文·孟席斯曾提出,郑和1421年起航的船队里,有船只最终抵达北美洲。但拉斯坎普显然认为,中国人远早于这个时间就到过北美。史密松宁博物馆人类学家史坦福则相信,在上一个冰河世纪时期,亚洲人种是最先来到北美洲的。

曾研究过这些象形文字的岩画遗迹公园资源管理处主任梅卓诺则指出:“这些岩画看来与当地土著没有关联,而且种种迹象显示,这些石刻确实年代久远”。不过,拉斯坎普的论点也引起许多专家的质疑,他们指出,中国古代人曾落脚美洲新大陆这一论断缺乏确切的考古证据。

## 营养学家绘制 世界“饮食地图”

法国女生为什么那么苗条?日本人的平均寿命为什么较长?

英国营养学家近日总结了世界各国饮食习惯中的“亮点”,教大家如何以国际化的视野健康饮食。

### 日式料理:健康防癌

营养学家格兰维尔认为,日式饮食是世界上健康的饮食之一。大量的鱼类可以提供欧米加3脂肪酸。

此外,十字花科蔬菜(菜花、西兰花)和发酵的大豆(纳豆、味噌)被认为可以平衡体内的雌激素,有助于减少乳腺癌的发病风险。日本人还吃很多的海带,海带中的碘和硒都对甲状腺健康有益。

### 冰岛方式:简单健康

冰岛人吃东西很简单,主要就是新鲜的海产品和瘦羊肉,大部分食物都是本地生产,基本不用任何农药和化肥。

作为英国人,营养学家格兰维尔坦然承认,冰岛的奶制品质量比英国要好。在欧洲大陆,冰岛的酸奶非常有名,也是冰岛人餐桌上的必需品。

营养学家认为,阿尔茨海默氏症在冰岛的发病率不高,这和冰岛人饮食习惯中丰富的海产品和高品质的奶制品不无关系。

### 斯堪的纳维亚:浆果助消化

人体内,70%的免疫功能来源于肠道健康。同冰岛人一样,瑞典人吃很多发酵的奶制品,尽管他们的蔬菜吃得不多,但高品质的酸奶让北欧人的消化系统和免疫系统非常健康。

此外,瑞典人喜欢用富含抗氧化剂的浆果作为甜食,浆果还是充足维生素的来源。

瑞典的黑麦面包也非常有名,用这种未经精细化处理的谷物作为主食不但能提供大量膳食纤维,还能提升饱腹感、减少食量。

### 埃塞谷物:高纤维有益肠道

在非洲国家埃塞俄比亚,脂肪在饮食中占的比例很低,主要是富含纤维、铁、蛋白质和钙的谷物“苔麸”。这种作物有个非常好听的中文名字“埃塞俄比亚画眉草”,它是生活在该国海拔3000多米高原上的一种作物。

曾有科学家想尽各种办法在其他国家种植苔麸,都没有成功,如果有机会去埃塞,小编建议你一定要尝试下这种超级健康的谷物。

埃塞人饮食中还会经常看到“兵豆”的影子,这种豆子曾被评为世界五大健康食品之一。兵豆也叫小扁豆,富含丰富的蛋白质和维生素B,铁的含量也是其他豆类的两倍,叶酸和纤维的含量更是丰富。

### 印度香辣:够味又健康

印度菜会用到很多辣椒和香料。流行病学研究发现,印度的阿尔茨海默氏症、帕金森症等神经系统疾病的发病率不高,这和印度咖喱中的“姜黄”成分有一定关系。

印度还有一种叫拉西(Lassi)的传统饮料,不是由发音联想到那个意思!拉西以酸奶为基础,添加薄荷和芒果,富含大量益生菌,有助消化。

除了这些我们不太熟悉的地区饮食习惯,地中海饮食、中国的绿茶及筷子的使用、法国的红酒都是营养学家认为有益于身体健康的饮食习惯。从今天开始,让你的健康饮食更具国际化视野吧!

据新华国际

## 希腊提交新改革方案 关键项目接近债权人要求

综合中新社电 希腊在9日晚间的最后期限之前向国际债权人提交了新的方案,包括承诺进行养老金改革和增税等,以获得第三次金融救助。同时,希腊决定银行将继续关闭。据《华尔街日报》报道,希腊新提交的经济政策改革和减支方案似乎在部分最关键的项目上更接近了债权人的要求。

本次提交的方案将在本周六的欧元区财政部长会议和周日的欧盟全体成员国峰会上研究和讨论。

欧洲理事会主席图斯克说,他在9日与齐普拉斯谈话,希望能“从希腊获得具体和切合实际的提议”。他补充说,希腊的提议必须与债权人提出的债务可持续性提议一样切合实际。“只有这样我们才能有双赢的局面。”

不过,德国总理默克尔表示“减免希腊债务”在她看来是“不可能的”,周日的欧盟成员国全体峰会非常关键和重要。她说:“我们不要忘记希腊人民正在受苦。”

法国总统奥朗德此前表达了支持希腊的立场。他说,法国会尽力敦促希腊提出尽可能详细的经济改革方案,以恢复欧元区成员国的信心。同时法国也会努力证明,希腊应该留在欧元区内。

《华尔街日报》报道,希腊新提交的经济政策改革和减支方案似乎在部分最关键的项目上更接近了债权人的要求,但目前判断该方案能否满足释放新救助金的条件还言之过早。

这份在9日晚间提交给希腊债权人和雅典议会的13页文件,可能决定希腊在欧元区的未来。根据《华尔街日报》见到的文件影本,该方案提议上调和简化希腊的销售税系统,每年料创造出相当于1%国内生产总值(GDP)的收入。对于退休金系统的整顿方案也计划在明年带来相同的收入效果。这两个目标皆与希腊债权人的要求一致。

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015184期

中奖号码:02 04 05 13 15

奖等	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	124	23	1841
二等奖	5025	1118	10

六省市投注总额:663932元,安徽投注总额:130960元  
奖池奖金:172899元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2015184期 中奖号码:01 05 12 16 18

奖等	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	196	10	1960

本期投注总额:14554元,奖池奖金:7294元

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2015079期

中奖号码:04 09 16 18 20 21 26

特别号码01

奖等	中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	544529
二等奖	9	25929
三等奖	348	1341
四等奖	591	200
五等奖	9636	481
六等奖	10933	408
七等奖	107941	4673

全国投注总额:7311700元,安徽投注总额:296190元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第15079期开奖公告

本期开奖结果:9 8 6 2 2 6 6

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	9	47321	/
三等奖	184	1800	/
四等奖	2458	300	/
五等奖	34731	20	/
六等奖	412756	5	/

全国投注总额 16501872元 下期奖池:6833025.55元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第15184期 中奖号码:291

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	228
组选3	/	346	0
组选6	/	173	656

本省投注总额 367796元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第15184期 中奖号码:29113

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	107	100000

全国投注总额 9035874元

中国福利彩票3D玩法

第2015184期

中奖号码:119

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	15318	262
组选三	19441	287
组选六	1040	346

全国投注总额:44341510元,安徽投注总额:1099360元